

---

## **В Манском районе местный житель задержан по подозрению в убийстве троих человек**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 54 - летнего жителя Манского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 (убийство двух или более лиц) УК РФ.

По версии следствия, в деревне Новогеоргиевка одиноко проживал 54-летний мужчина, который занимался ведением частного подсобного хозяйства. 28 мая в вечернее время он пришел в гости к 79-летней соседке, которая проживала с 48-летним сыном. Совместно они начали распивать спиртное, затем к ним присоединилась бывшая жена хозяина дома с их 9-летней дочерью. Ночью 54-летний подозреваемый взял кухонный нож и на почве личной неприязни нанес смертельные удары всем взрослым членам семьи, девочку мать прикрыла собой, и ей удалось спастись. После убийства подозреваемый нанес себе одно ножевое ранение, не опасное для жизни. В настоящее время он задержан в порядке статьи 91 УПК РФ, ему оказана медицинская помощь. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1230824>